
   

I hvilken grad frykter du konsekvensene digitaliseringen vil ha for din bedrift?                        I hvilken grad har din bedrift en forretningsmodell som er sterk nok til å overleve 

                                                                                                                                                                  i en digital økonomi? 

 

   

I hvilken grad er dere forberedt på at digitalisering kan endre virksomhetens                          I hvilken grad har din virksomhet tatt nødvendige grep for å imøtekomme de nye 

forretningsgrunnlag?                                                                                                                             Personvernreglene (GDPR) som trer i kraft 25. mai 2018? 
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I hvilken grad er det sannsynlig at automatisering med robotteknologi benyttes i din             I hvilken grad er det sannsynlig at kunstig intelligens (AI) benyttes i din virksomhet  

virksomhet i løpet av de neste to årene?                                                                                           innen de neste to årene? 

 

 

I hvilken grad har din bedrift riktig kompetanse til å møte den teknologiske utviklingen i din bransje? 
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